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Azarbaycan Respublikasinin
Dovlet Himni

Musiqisi Uzeyir Hacibaylinin,
sO0zlari ©hmad Cavadindir.

Azarbaycan! Azarbaycan!

Ey gehreman dvladin sanh Vatani!
Sandan 6tri can vermaya cimls haziriz!
Sandan 6tri gan tékmaya cimla gadiriz!
Ugrangli bayraginla masud yasal!
Minlerle can qurban oldu!

Sinan harbs meydan oldu!

Hlququndan kegan asger,

Hara bir gahreman oldu!

Son olasan gulustan,
Sana har an can qurban!
Sana min bir mahabbat
Sinamda tutmus makan!

Namusunu hifz etmays,
Bayragini yiksaltmaye
Cumla gancler mustaqdir!
Sanli Vatan! Sanli Vatan!
Azarbaycan! Azarbaycan!
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36533030.

x<-5 |[x=-5]|-5<x<5| x=5 x>5

f (x) 5MYMBO0 0 [ Rtcehelelole}
fx) \ 2 /

195

)5OYMBONO)

N

(=]

[o)




8.

|10,

l12.

) 81bJaool Im3gdo 4Mex030L dobg30m IHIMgm HBOOE®MBOLS s JEgds-
©™dOL Y59 YdO. e
1) flx)=x*—6x+38 2) fix)=—(x+ 1) 3)j(x)=T—3x
X DA X

—_— N W A

0) BOIEMBOLS S 3WYOSOMOOL FY5¢9EJO0 FbLIHBIMYIN BMBJ300L Fo®dmg-
0ol Jobgz00.

) 03m390 9Ma396E0L MS 9603369 MmdYGOOLIMZ0L 0L BMbJgool Fomdmgdwyo
6ol Gmaevo.

0) 03390 BYBI300L HBOHOEMBOLY S 3¢JOSPMOOL T IOO.

1) fix)=x2+6x-3 2) g(x) =2 - 3x - 2x2
3)f(x)=x3+7x2—2x+5 Hegx)y=x*-x>—x+2
S)fix) =x*—4x3+7 6) g(x) = 8x?—x*

7) fix) = xe* 8) g(x) = xlnx
Ly@ambg /1'(x) b0l 60530300 3390, 40530308 }; y=h"(x)

dobggom asBlsdbog@gm A(x)  gobgool dmEgduge
96003690mdoms §4300©sb Gmdgaos g@o.

5) h(3), h(4) d) h(=1), h(0) i

d) h(6), h(8) @) 7(2), h(4) o]\ 376 § X%
12

. 9) SOLGOIMBL 1) 5O a-b Obgmo 860I36gMdS, H@A fX) = ax? + 2x + 5 gmbgos dmge

03b300m IHIBY 3OO 0ymls?
d) 03mggm b-b obgmo 8608369 mds, Mmd flx) =x°+ bx?+ 12x + 3 gmbdgos dogew
©03Eb300 gMIBY BOHOIO 0Yymb.
domomgds: fgmgo Fomdmgdmwo grbdsool LHXEo 336MEHOL b0l Lsby.

@os Godob @sgom gds. ImE9drIEo 306mdYdOL Jobgz0om EbsBm LiggdsdGo
3653303990.

9)/1x) Babdgos (-0 ; 2] dmserg@Bo oGS, [2; +0) msy@Bo 3@gdmdl.

0) g(x) gobggos (—0 ; —3] 890 JLIBYLMBL, [-3; +90) Bgpw)Edo 0BOQIDS.
d) 1(x) g3bg30s (—20; 3] @> [8; +o0 ) BrypperyBo 3wgdryeemdl, [3; 8] dmsergwBo
0bMYds.

@) 3000 P(x) Bb0ob Gomdmgdrwo (- ; ~2) Bns@yeBo @IEIBOMOS,

(—2; +0) 9980 30 MIOYNGOMOS.

9) m(x) gbg00L Fo®dmgdeemo (— 00; 1) Bvgewgdo Msdymgzomos, (1; +o)
39950930 HJO0M0Y,
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§oHImgdmo bmeol Gmeo ogmb 96 Fo®dmgdweo o6 sOLYIMBPYL. oblsbrzmol sGob

J

3o GgMGHowgdb 3HoGognwo Fadbdowgdo ghmwgds.

391839600 LEom by gMex3030m390v9o 34969300l 3M0G039w0 F9HGHOWgdO.

1. x-0ob c1, ¢2, ca, c7, cs 96093690 MdIBT0
26553030l dbgdol 3Mmbuemo 3m9503096G0 0-
ol Hmeos. 5699 58 GodEHowgddo f'(x) = 0. b
foodowgdo  dmggdgo  gubigoob
300$H03Io 9O HOwgdos.

—
>

2. ¢, ¢, ¢ G9OBHowgddo 3o gmbjgool
§oMIMgdmo 56 sOLYIMOL. gb HoOGHowgdo3

36J300b 3O0GH03Iwo gOHOowgdos. o a o«

C3C4 Cs

Ce6 C7

C3

—
>
X

3.8396L dog® gobbowwme gwbdsost dobo ci, c2, ca, ¢s, Cs, €1 3HOGH0ZMOo FaOEGHowIdO
3163008 BOOLY s 36900l IMbs33gMdO® 0bFBHIMZowgds© ymaxl, beerm €3, Cs
DaOGH0wgdo 30 3€gdols S BODOU (56 3060J0m) 5MOE3SO 3M0G0390 [gMEOWYd0s.

L65000056 BBl 4M9303%Bg dm390eo gmbjsool,
doas 9JuBH®9dmdgdo dobo FoMdmgdmeol Byerols fie)
OO (€1 ©s €2) Go6IMIPRA@ol 3Gl (€3)  fies)
D9OG0wgdd0s. F9HBHoWwgdL, HMIwgddos BmbJsool

Fo®dmgdmmo  Breol oo bdsgombstrymo  Aa)
fooOdowgdog ofimwgdo.

3d5Jbodwmdo

B9OHIL mgm®gds. (9JuEH®gdvmdol sOGLYdMBOL 5v930gdYMO 30MMds). dogs gJudMydodol
D9OG0wdo 3MbJ300L Fo®dmgdmo sb Byeol Gmemos, 56 3093 96 sOLYOMBU.

Vgbodgbs: GoOGHowo, HGmIgewdos Foedmgdgeo bywwol
GOW05,d900¢gds 56 0gml gdu@®gdxdol FooEowo.

05390005, ¥ = X3 531964 300L FoGdmgdoyemo Gemes X = 0 560l
Beol Gmeo, 0diss 9B F9OGHowo dobo séE dobodmdols

@9 563 8596080l FgOEHOWL 5O FodMgbUL.

36dg0ob  fy300  dmbagggmdy - Gadegbody )

3600GHoznwo  Fogh@Gowo,  dogduodmdo,  dobodmdo
d90dagds 3Jmbgl. dm 390 P90 GHowdo
99bGH®IMToL SGLYdMBdS Bbool 53 FodGHowdo ©s
P90GH0wol d0odmdo sMLYdMer 3609369wMmdgdbYs
©53M309OMWO 9By WMIsME  SOUL  5BHOMYGOL. —|

80506:1)80

y

8060830 |

)
= | 4 |
S
N
1
X
=2 -1
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o)
[15
T
9ogbodmdo
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500¢MAs3 Dmaxgd wm3zsermo  dogboddobs o 0
©M35¢0)MH0 d060dMIol ¢g@dobgdo 3sdmoygbgds.
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g 9bJgoob jPodosgmo Fabhdomgde ©s gfi@@gdydgde

9JbGH®YMBoL 5HLYDdMDBOL 1s3sMOlo JoMHMdS.

©3379935m, O™ y = flx) grbgaos (a;b) Bsergedo vfiggaHos s xo € (a;D).

09 X0 F9OGowo 3600303Mwo FghGHowos s dol Mo0dg dosdmdo gmbsos
§o603Mxd50s, 35806 53 dosdmdo.

1) o) X0 -6 BoMEbbog () ©ogd0m™0s, bmem BsGx 3603 21oGYmz0:00s, 35906 Xo
§96G0wo 5gb0dw9dol FgOEGHowos.

2) o) X0 -6 Bo@Ebbog f'(x) MeBYmz30:00s, beargwm Botrx3603 ©IIBOMO0s, 85806 Xo
P96G0wo 3060330b HadGowos.

3) ©99 X0-0b G039 dbsOIL f'(x) -b 9B s 03039 508560 593U, 85806 X0 9JuEGYIMoL
§9OGH0WO 5600,

965339009 Lol MoMmEYbMdOL 3G0AG03Mwo FgMGHowgdol dJmby i3mbjsool
0o 3603369 MdOL (sdLMEwYEWMHO Bogdlodwydo) s »IzoMglo 360d36gwMmdol
(0L EHOO J06039930) 3m3boLsmM30L LsFoMms godmomgswml I60dzbgarmdgdo
8abjgool dmggdyer dmbagggmby dwgdaty Y3ows 300OE3w fatdowdo @
965339000 dMerMmgdBy, 999009 30 F0LIOMEO MHOEH3JB0D bdFOMMS ©YEOILOLS
5 MBEgoMgLbol dgmbggo.

[a;b]  8mbBs3390%y fIX) 596Jgool Mwowgbo @s MdgoMgbo 3608369 mdgdo,
99LadsFobo© I['n%(f (%) o [mglf (%) Laboom offg®ds.
a; a;

939900 Im398990s 603493900 BMbI300L 306390 Mool FoMdmgdwywol Jobgwzom
35gdlodmBols s J0bodMdol Fg®mEHowgdol gsblsbeatmol dgbsbgd.

[a;b] Bryerg@Bo flo) (a; ¢) 0b®yeZoc- | (¢ D) 0bBHgHgow- | BHI©Ms 56
Bybg300l 3MsB0z0 Bo f(x)-0b 608560 | Bo f"(x)-0b Bodsbo | 3LIOIQMB
- + [4; ¢} geopocoos,
/e / 3obodeydo [ 5% 65
_
a c b
i
+/ i _ [a; ¢y Bixoscons
/\ . " [c; b}y Jeogocoos
T S
a ¢ b
©M3 dobodmdo o [} Jeorpocoon,
! 63 dsgbodwdo - [c:B1%
R S T 3LRQOd
a c b
I 563 d0boddo s [a; ¢ Bas0s
' 563 doguodwydo + + y
sl 6 92gboy 1o oo

60350 1. 3obLsB3OIo fx) = x* —3x + 1 gobjg0ool dogbodndgdo s doboddgdo ©s
399mbobgo 553030 bgdoGOs.

3dmblibs: ©o35¢gd0L 53mbLBoLmM30L X9 MBS 303MmzMmm Bwbdc00L 3M0E0 3o

09O GH0gd0. gb 5oL F9OHEH0Wgd0, GMIEgddos Im3gdrwo 3wbdiool Fo®dmgdoeo
B0l Gmeos (LEsEoMmbswMo) FgMEowgdo.
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g9b6Jgoob gPodosame Fabdomgdo ws gJbdegdydgde

1. 3bd3oob Fo@dmgdmmo: f'(x) = (x* —3x + 1)’ =3x2-3

2. g316d30ooL 300E03Mwo FooEHowgdo: 3x2 -3 =0, x =+1

3.x=-1 s x =1 FgoBHowgdo w6300l goBLsBOZMOL 5@l Lsd w9 YmgL.
38 899509006 Lsggwo FoEHowgdol dgmBgzom 89350mfdmo f(x)-0b 6086gd0:

(—o0; —1) dmoegoEsh x=-2; f'(-2)=3(-2)>-3=9>0

(-1; 1) 8momgow@sb x=0; f'(0)=3(02-3=-3<0

(1; +o0) Bmoamgosb x=2; f'(2)=3(2)>)-3=9>0

—o0; —1 -1;1 s+
0b@9gM3swo (i 1) - ( ) | (1; +o0) >
-1 1
Loggwo GadGowgdo  yx =_2 x=0 x=2
f(x)-0b 608s6o f'(x) > () f'x)<0 f’(x) >0
BOIOMDS ©5 (031 3500980 L1 Bosegedo [1:0)Bg5egdo
DOHOEOs. 3LPBQOS. QOQO0O.
3g05MOS | A I T

x=-1-30 35Jb0d+do x = 1-80 d0b0dsdo

Om@dsx =—1, 85806 (1) =(-1*-3(-1)+1=3  (-1;3) 8sjuodnmdo
Omasx =1,85806 f1)=(1P-3(1)+1=-1 (1;=1) 8060330
bowom 96O 0bxmMHTs30gd0Lsm30L  M8Ybody L
595390000 9O GH0wol  3mmM0bsEgool  ©sds@gdom / \%
29903Lobmom flx) = x3 — 3x + 1 gbdzoob gGsg3030. II
1
[
I

_,
L
\\.

J
12
|

x | 1 ]Jo5] o 1 [15] 2 —
fx | 3 [ 12| 1 | -1 [o2s) 3 T4

—-—
|
]

609930 2: 303m3mm flx) =x° + 3x* — 9x + 1 gobgool [1;2] mbs3z9mby wIowgbo
5 MBgoMgLbo 8603369 mdgdo.

33mblibs: %96 303m3mm 3M0G03NO FgOEHOWdO. o6 ' (x) =3x2+ 6x -9,
580@™8 3x2 + 6x — 9 = 0 2563 gB0E6 33M@dM 3HOEHOIN® F9OGHOBL X1 = 1
X2==3 . 35 dmGob x = -3 360¢H037wo FgBhGHowo dmggdnw [—1;2] 8mbsgzgoml o6
9399m360b.  359mz3m35¢mm BMbJz00ol 3609369wmdgdo x= 1 3G0E03Me FoGEowLs ©s
0065339000 dmemgdbHy:
fH=1+31"-91+1=—-4,
SED =)+ 31 =9 (D) + 1=12,
fi2)=2*+322-92+1=3.

00 3609369 ™d9300s6 MI3oMgLos - 4, MOEYLOS 12. F5dsLos3Y:
max flx) =12, [nllizr]lf(x) =4,

[-1:2]
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g bJoct gPoGoggmo [abGomgde ©s gJud@gdydgde

60330 3. 030390, flx) = 2x* — x* grbdzool guB®9dsdgdo..

33dmblibs: 1. 3mbdz00L Fo@dmgdmmo: f'(x) = (2x3 — x*)' = 6x2 — 4x3
2.30969300b 3Ho@Gogawo FadGogdo: 6x* —4x* =0,
2x2(3-2x)=0, x1=0¢q> x2=1,5.
3. 36030390 §9OEH0gB300 256LBZMOL SOOL OYMBOEO FYo¢gEYO:
(=0; 0), (0 1,5) @> (1,5; )
069635006 Lsggwo §g®GHowgdol JgmBgzom fx)-ob drewgogddo 608bgd0:

(—o0; 0) dmdegost x=-1: f'(-1)=6(-1)>-4(-1)*=10>0
(05 1,5) 3moegoost x=1: f'(1)=6(1>-4(1)>=2>0
(1,5; +o0) Bmoegosb x=2: f'(2) =6 (2)>-4(2))=-8<0

- (—o0; 0) i -1; 1) j‘ (1; +o0) -
baggwo fabdowdo = ] 0 x=1 1,5 x=2
1(x)-0l BoBs6o f'(x)>0 f'(x)>0 f'(x)<0
BOEIOMDS- (—0;0]-30 BGHsos,  [0;,1,5]-80 boO©swos,  [1,5;.00;)-80 300935005
3935 MdS [ 4 [ A

36 033985 x = 1,5-80 85gbodwydo

fx) = 2x3 — x* gubdgool a6583030 F9a300@0s 535mm bgwo  sOLYdYO
068mM3530900L5mM30L  ©53I60T)  sTsBgdomo  [gPEGHowol  30MmMHObsEJdOL
©5353)900m. 3M553030L @obsbg0LL LsFoMmMs 0oL oMz oLf0bYdS, HMI x =0 ©s x =
1,5 G9630owgddo 3bgdo 3m®obmbEswe® damdsmgmdsdo MbB@s 0gmb. 33030l
529090L LoLHmMOL Fdm[Hogds AM9R35¢3sGHMMOL EIbTsMYd0m TJ30d00s.

https://www.desmos.com/calculator

X ), 8osbermgdon 35Jbodsdo
o % 2l(1,5:1,688)
. 0,31
0 0
0,5 0,19 /0 = \
1 1
1,25 1.46 )
L5 1,69 / \
2 0 A
4
_————
Do POVIRO>  Jagdoos / \
S @>0 (>0 f/@)<0 |

* fgmbdgos (—o0; 0] moamgBo BM@oos.

*x = 0 oo faabjsool 360@0znwo fahdowos, mrdes gdld®gdndol fodGoo
56150.

* [ 3mbdgos [0; 1,5] 8w90e0g0080 BEO@o@0s.

*f 306ds0s [1,5; 20) Bppeg@Bo 3ergdsos.

® Xmax = l,s;fmax:f(l,s) ~ 1,688
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B9bJgoob Podoggmo FabhGomgde ©s gJu@@gdydgde

603530 3. oBLsBOZGIN fx) = Y(x — 2)? ge9bd300b 9dbeego8gdo.

3dmblibs: 1.g796d300L Go®dmgdrmo f'(x) = (Q/(x —2)) = ((x—2)?)’= —32—
X#2. 3Vx -2

2. 360032790 §9OGH0gd0: 3003034900 F9ME09d0L 3m360Lsm30L b s3mgbLEsM

S(x) =0 256¢m@gds 56 Mbs 303mzmm FaOEHowgdo, HmIw)dTog FoGdngdmwo o@

®LYdMRL. x = 2 Fo®dEH0ow8o g96J30oL LolGEo FoMmIMGDdMEO 5G 3o5BB0s. MYdEs X = 2

FoOBHowo 9ol gobla®eg®ol s®gdo. 858sb5©sdg, x = 2 FgOEGHowo 3HoGH03Mwo

DadGowoo.

3. 3003030 F9OGH0Wom BmbI300L obLsbOZHOL 550 godmymeBowo Fmsewgwgdo:
(=05 2) @ (2; )

06¢)9M35 9806 Lo FgMEH0wgdol Ggmhgz0m f(x)-0b 6odbgdo 53 Bmsmgogddo
0gbgds:

2
—0; 2) g 3 =0: ' = —J— <0
( ) BgoegBo x = 0: f7(x) 302
(2; +0) Fmoemgdo x = 3: f’(x) = 3\3/—(3 ~2) >0
06 gM3z0¢0 2 t- (2 + ) >
bygwo faddowgdo = () 2 1,5 x=3
1(x)-0b 60dsbo f'(x)<0 £1x)>0
bOHEIOMOBS- (—00;2] -80 3EgdEMdL [2; +00)-80 0BGO©YdS
3935 MdS |

X = 2 30603930l f9Groos

*J ®3bdgos (~90; 2] BypergeBo 3egboos .
* [ 5196300 [2; +00) 8959080 BOHE@I0s.
M Xminzz@bfmin:f(Z):() v

6037530 4. 35FsGdmgdMo f(x) gmbdzool dmagdnwo ycogo-
30U 80bg3000 9B M@ godmbsbgm f(X) 5v9bJso0l geo-
B03o- I \

3demblibs: f(x) Go®dmgdreo, GmEs X =2, 35906 byeols Gmeos.
GMEs X > 2, 35906 1oGymzo0mos, 35856553, 3mbdgos [2; +o)

=
>

069035080 3e0gdo@0d. MMEs X < 2, 85306 30 Fo®dmgdmeo s-
©Y00m09, 9b 30 BBJ300L (—0; 2] 9o BOHEaMdL 603- s
653. BOIMBOL JergBoMdIBY 3o@algol godm (2; f(2))
D9OG0wo 53 gbdizool sguodmdl Bgglisdsdgds. dgbsdsdolo Lggds-
&O0 3553030 LYYOIMNBY Mo Lobobs 0gbgds.

)\

N 0 & D
I
.
iy

\"\L
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B 9bJgoob jPodoggmo FabGomgde ©s gJi@@gdydgde

liolsv.sggmm ©335e3dg80

[1.  8eggdmeo g@sg0zol do- [2. ameaame‘%o gmfigésgob aﬁo%l?aob doby-
b Blsboat ©300 ©gHIN BOEIEMBOLS ©d 3WY-
IEION  {oDBIBRINYP 05Md0L  0bBHYMZ0tgd0, 53 0bGHYM-
B6Jaool 3O0Y0znwo 3509030 [omdmgdyol 603560, Tod
Foodowgdo. 50830bs > 306030l FaOEHOWIBO.

y“ y“

i
i
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
i

b

S ———

7
1
1
1
1
1
1
a

1

i '
1 1

1 1

3 X4 X5 X6 X7X8X9X10 X Ic é

>
>
X

d

3) 4m39@m30L F>OMGBME0s 1) 55 JMbabOgds “m9y, f'(¢) = 0, 85806 x = cx = ¢
GO BHowo 9dbGH93930L FoHEGHowos?
0) f 3abdgos [-3;8]  8mbo33000B) 3000 @b 3w, 2GFBIBAHOL B>

96003690 md9030 0090L gb BMBJ30 MIoEIL s MIF0MgL 3603369 MY dmEgdmer
dmbs33900b9?

Go®dmdpa0b9m, HMI 19396 Moy sobsGm ©s A(f) gmBJzos sbgwol bLodswwol
©OMBY ©o9M300Ydgdsl MB3969dL. goM339vIo EOMOL dmdMsmdol d90w9Y,
Go@Md bgds A'(f) = 07 Gmam® 99300050 ©535380HM™M 1J396L dMIMomdILm6
3690900 wm3seyMo FogduodTobs s mIsE @0 0603w)dols Jglobgd?

B8mggdmaos f(x) mbdgool Go@dmgdmwo: f(x) = x3 —2x2

3) X -0l 65 8608369 mdgdOLIMNZ0L 0dbgds f(x) = 0?

B) 03390 f(x) 3mbg300l BOH@I@MBOLS @ 3EgdsMdOL 06 HZsw)dO.

3) [ '(x)-0b Bobggom, Heym® 3sblsbEgMsgm, GMI grbJzosl dbmmwmo 9Hmo

99b&H®99M30L FadGHowo o5J3u?

39BLsB3MIm  BMBJgo0l  3M0G03MNWo  FIOHEHOWd0, DBOEIMDI-3¢dIMIOL
06396350900 5 3odmbabgm 3Ms8030 Ldgds@IMs.

o) f(x)=—x*+6x+2 0) f(x)=x*—3x

) g(x)=2x>-3x>—12x + 5 Q) y=x"—4x*+5

396L5BZ3Mgm BmEgdwo BMbE09d0L 3MoG03Mwo FadGowgdo, dsduodmdols s
90603wdol 3609369 mdgdo.

1) f(x)=x*—4x 2)f(x)=x*+4x+ 10
3) [ () =2+ 4x + 3 4) F(x) = —(2+ 8x + 12)
5)f(x)=2x>+ 3x*— 12x 6)f(x)=x’—6x>+ 15
NS =@ -1+ 3) 8) f(x)=(x+20(x-1)
9/ (x)= x;;x 10) £ (x) =x*—32x + 4
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g 9b6Jgoob gEodosamoe Fabdomgdo ws gJbdegdydgde

|§ 3bdgool  [omdmgdmmol  gMsg039d0l  dobgzom  2oblobmzmgem  gmbjgool
DOHEIMIOLY S 3¢gd5MdOL  TMowgEgdo s  9JuBHMYdMAol  FadEHowgdol
20b3oLYdO. bgdo@IME FodMbabgm Gwb300lL eMsg3030.

5) d) d) ©)

y“ y‘\ y‘\ y“

1 ]
4 j[r \XI" 4 i \\ 4 /
o) 2 / ’3\\ o) ]”

4 2 X 412 > X _A/_) 477 4 _')\\\ )7 a1
A~ 2) 2 II -\ o) N
4 4 S -4
\

|& F 82964305 39§sm8mgds©0 grbd30ss. GbHowdo x-0b goblsbeg®rmo 8608369 m-
2980Lsmz0L  f(x) -0l 8608369 mdRd0s mEgdeo.

x| -1 [-0,75]-050]-025] 0 [025]050 075 1 |
f'x)| -10|-3,2 | -0,5 0,8 56| 3,6 | —02|-6,7|-20,1

96003690 mdoms 36MH0Ewol Jobgg0m: 5) bgdo@IMo® 553900 BMBI300L 3MBOI0;
0) 03505909 9dbBH®9MToL HaOEowwgdol sdLEOLYdO.

m, 0303900 9m39dMwo  gmbJ3ogdol  300GH03MWwo  F9HGHOWdo. gsdmol3zwogm 50
096OGH0gd0@sb  GmIgwos Toduodwdol s GMIgwos dobodndol  FodGowo,

399mm35¢gm w600l gdbGH@gdmdgdo.

1)f(x)=1§x3—9x+2 2) f(x)= %+ 32+ 1
3)f(x)=x*—4x’+ 10 4)f(x)=x-3x*+3x+ 1
$)f()= (x-2) 6) f(¥)= x* - 5x

7)f(x) =2 =1) 8) f(x)= (x-2)"

9) f(x) =x*e™ 10) f(x) = %an

IH' 030390 f (X) 3mBgdool 9dbEH®qdmdgdo, 3®s53030 bgdsd M godmbobgom. gMagozol
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Ne7 ) Q(m) =m*+ 5m*—3m+ 2,r=6 Nell 1)) r="94.
Nol2 ) Q(f) =26~ £+t +2, r=—-4. Nel3 ®) c =— 10,5. Nel4 5) ¢ = 57.
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103 =6 1. Ne3 1898mbgags: R=4,77 13, 11 8g8orbgggs: R<3,18 Ld.
a3 Nel 9)1127 18%; 0)64m 82 9)80m LE*. Ne2 ) 7207 132 Ne3 5) 108 L%
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